



## 一部智能手机，玩转清凉夏日

### 漫游伦敦，手机费超低

“快准备准备，奥运会就要开始啦，到时候我们去现场看奥运。”

“去现场？先别说来回机票住宿了，我是有经验的人，以前去欧洲出差，这电话都舍不得打，十几天总要打个电话回来关心老婆孩子吧。”

“不就是漫游费嘛，听说最近移动为了支持伦敦奥运会，特别推出了超低的漫游资费，你随时随地都可以打电话回来给老婆孩子。”

如此热情的赛场，怎么会让您因为高价的漫游资费而

错过呢？告诉所有即将前往伦敦的体育迷一个重要的消息：即日起至8月31日，中国移动客户在英国境内使用Vodafone网络，即可享受超低的漫游资费。无论是在英国境内通话，还是打电话回家，所有的语音通话费低至0.99元/分钟。身在英国，接收短信免费，发短信至中国内地也只需要0.15元/条，移动数据漫游也仅仅0.001元/KB。

当您到达英国之后，中国移动将尽量把您使用的网络优选至英国Vodafone，在使用的时候注意屏幕上显示的运营商的名称哦。

### 推荐机型 三星 I9228

1280×800的超高清分辨率，为5.3英寸大屏提供了完美的平衡。除了超大屏幕和高清视觉霸气十足外，该机还采用了1.4GHz双核处理器、1GB RAM、16GB机身存储空间等，种种硬件配置堪称终端王者。



炎炎夏日，是待在家里吹空调看电视看比赛，当个沙发土豆？还是约上几个好朋友，出去走走放松一下？抑或是携家带口到更凉爽的地儿避暑度假？这个夏天，移动带您一路走一路玩。

记者 祁京

### 手机电视，随时乐一下

2012年的夏天，注定激情四射。欧洲杯刚过，奥运会又将至。精彩奥运比赛正在上演，而你不是在上班的路上，就是在办公室上班。这该怎么办？

一部CMMB手机电视，轻轻松松地让你随时随地与奥运赛事同步。CMMB手机电视用户，直接接收广播电视信号，看电视不仅流畅，更解决了流量资费问题。一分钱不多花，每天24小时都握着手机看电视，每一个精彩瞬间都尽收眼底。而且还能收看到和家里电视同步播放精彩的体育赛事节目。

现在起，只要去中国移动营业厅换一部支持CMMB的3G智能手机，就可以以每个月仅6元的价格观看直播，不再收取其他任何费用。

### 推荐机型 联想 A366T

联想A366T，拥有3.5英寸多点触控电容屏，搭载Android 2.2操作系统，800MHz处理器，程序运行更流畅。300万像素加30万像素副摄像头，双重捕捉动感画面；支持无线AP功能，手机变身无线上网卡，供其他设备上网冲浪。CMMB+3.5英寸大屏+隐藏式天线，看电视无需流量，全力打造精品CMMB电视手机。



### 呼朋引伴，畅打包最惠

天气这么热，找朋友玩也是一件很费力气的事情，要想保持联系，还要轻松暑期，当然是打电话，打电话如果办了移动的畅打包，就能便宜太多了。现在郑州移动符合条件的用户，发送YHCX到100860371查询开通相应层次的畅打包，本地拨打本地网内电话低至每分钟6分钱；想省话费，赶紧开通。

如果您办了虚拟网或者亲情号优惠，再办畅打包也划算。畅打包优惠时长为针对本地网内主叫时长的优惠，如果您本身有虚拟网、亲情号等资费类优惠，那么就会先按照优惠资费进行价格优惠，再按照畅打包进行时长减免。如果虚拟网、亲情号（合家欢亲情号）本身包含免费时长，其免费时长使用完毕后，才可使用畅打包优惠时长。

### 推荐机型 中兴 U960S

采用两端微翘的滑板外观设计，更加时尚轻盈。4.3英寸屏幕，分辨率高达480×800像素，视觉效果上佳。内置500万像素摄像头，支持LED闪光灯辅助。采用806MHz主频处理器，运行内存512MB，在Android 2.3操作系统下运行流畅稳定，整体表现出色。



## 动感地带寻找“电玩英雄” 联通视界预约奥运达人

### “型动派”赛出电玩英雄

“没事，下次再来。”上周六，在郑州西郊的广宇体育竞技会所里，五个女孩组成的“穿越火线”战队虽然没能得到当周的冠军，却准备一定要再试一次，“来比赛的战队水平都很高，我们是第一次纯纯女子队，要学习的还很多。”队长刘佳说，动感地带组织这样的对抗赛，让她们得以和高手同场竞技，很是过瘾。

当天下午，2012动感地带电子竞技挑战赛第一轮周赛在郑州市区、中牟同时举行，比赛开设4个赛点，进行动感地带电子竞技挑战赛的“穿越火线”和“英雄联盟”比赛。在屏幕旁，参赛战队紧张地进行着比赛，一旁观战的人也不时发出一阵阵的惊叹。

郑州移动相关负责人表示，推进电子竞技赛

事，不但可以培养专业人才，营造数字娱乐发展环境，更有助于互联网行业的市场培育，有助于互联网游戏产业链的进一步完善与发展。基于此，郑州移动推出了专为动感地带用户打造的2012动感地带电子竞技挑战赛，在去年动感地带“穿越火线校园争霸赛”的基础上，这一次的电子竞技挑战赛还加入了《英雄联盟》的比赛内容，因而得到了动感地带用户的追捧。

据介绍，比赛分为周赛、月赛、半程赛和总决赛，“穿越火线”的总决赛冠军可以得到人民币5000元的奖励，“英雄联盟”的总决赛冠军更是有万元大奖在等待。

截至目前，进行了8场周赛，共有83支战队近500人参加了“英雄联盟”和“穿越火线”的赛事。

### ▶▶ 联通视界转出得奖达人

即日起，联通3G手机用户只要在省内登录河南视界(<http://ha.tv.wo.com.cn>)就可以免流量费看奥运直播、奥运视频，还有奥运花絮，都可以免费看。

河南视界有直播和点播两种模式，“直播”栏目主要提供电视直播服务，目前有河南卫视、湖南卫视、CCTV体育等超过15个电视台直播频道供用户选择。

点播则可以观看影视、新闻、娱乐等各类视频节目，还贴心地专门开辟“名栏目”专区，会聚“梨园春”、“快乐大本营”、“天天向上”等知名电视台的名牌节目，让用户随时随地，想看就看。

当你在河南视界里发现精彩视频，忍不住跟好友分享时，只需要输入好友电话号码（河南联通手机号）点击“推荐”，对方在几秒钟内就能收到你的信息，打开信息中的链接地址，就可以播放你分享过去的视频。

9月30日之前，联通3G手机用户只要登录河南视界，看到好看的视频后，可以利用页面下方的推荐好友功能成功邀约自己的好友一起观看这个节目，如果好友看了这个推荐视频，您就有机会获得打扫卫生的机器人。

夏天到了，暑假也来了，打打电子游戏、看看手机视频，是很多人选择。如果告诉你，打电玩能得大奖，看视频能看出奖品，你相信有这样的趣事吗？

参加动感地带电子竞技挑战赛，和自己的朋友组成战队，鏖战“穿越火线”和“英雄联盟”，或者和朋友一起，分享奥运，都有大奖，您只要往下看就知道了。

记者 祁京